Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2021год

Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности
- Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Земельный кодекс Российской Федерации от 25.10.2001 г. № 136-ФЗ;
- Федеральный закон от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Конституцией Российской Федерации;
- Кодексом Российской Федерации об административно-правовых нарушениях;
- Устав муниципального образования сельское поселение Тундрино;
- Постановление администрации сельского поселения Тундрино от 10.11.2016 № 103 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах муниципального образования сельское поселение Тундрино»
- Постановление администрации сельского поселения Тундрино от 29.07.2016 № 73 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за соблюдением требований законодательства, определяющего границы прилегающих территорий к организациям и  (или) объектам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории сельского поселения Тундрино» 


Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

Индивидуальные предприниматели и юридические лица, осуществляющие свою деятельность на территории сельского поселения Тундрино, включены в реестр субъектов малого и среднего предпринимательства на сайте Федеральной налоговой службы. В соответствии со статьёй 26.1 Федерального закона от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

- Финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля отсутствует.
- Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций по муниципальному контролю отсутствуют.  
- Муниципальный контроль на территории сельского поселения Тундрино осуществляется в лице двух специалистов. 
- Мероприятия по повышению квалификации не проводились.

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
[bookmark: _GoBack]В соответствии со ст.26.1 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» на территории сельского поселения Тундрино  в 2021 году проверки не проводились.

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
  В соответствии со ст.26.1 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» на территории сельского поселения Тундрино в 2020 году проверки не проводились.

Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

В соответствии со ст.26.1 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» на территории сельского поселения Тундрино в 2021 году проверки не проводились.


Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля


Организовать повышения квалификации сотрудников, осуществляющих муниципальный контроль, в том числе в форме семинаров, совместных совещаний органов государственного контроля по актуальным вопросам осуществления контрольно-надзорной деятельности.


Приложения

Форма №1-контроль за 2021 год.



Глава сельского поселения   Тундрино                                         В.В. Самсонов

