   Администрация сельского поселения Тундрино информирует население!

На базе МУЗ «Лянторская городская больница»  создан районный Центр здоровья.
    В настоящее время, в Центре проводится скрининг-оценка уровня психофизиологического и соматического здоровья, функциональных и адаптивных резервов организма с изменением параметров физического развития.

     Имеющееся оборудование позволяет комплексно исследовать сердечно-сосудистую и дыхательную системы, провести анализ окиси углерода выдыхаемого воздуха с определением уровня вредных для организма веществ (что особенно актуально для курильщиков), а так же изучить газовый состав крови,  состояние внутренних сред организма (процентное содержание воды, мышечной и жировой ткани).

     По результатам обследования для каждого посетителя Центра составляется индивидуальная программа по здоровому образу жизни с оценкой факторов риска, функциональных и адаптивных резервов организма с учётом возрастных особенностей и рационального питания.
    Воспользоваться услугами Центра здоровья на базе МУЗ «Лянторская городская больница» может каждый житель Сургутского района в возрасте от 18 лет (при наличие страхового медицинского полиса). Услуги оказываются без взимания платы. 

     График работы Центра: в будние дни с 8:00 до 17:00, в субботу  8:00 до 13:00.

Центр расположен по адресу: г.п. Лянтор, ул. Салавата Юлаева, дом 7А.

Номер телефона для предварительной записи и консультаций 

– 8(34638) 25-874.

