Аналитическая справка

о результатах оценки бюджетной, социальной и экономической эффективности налоговых льгот за 2015 год

муниципального образования сельское поселение Тундрино
В целях повышения эффективности управления бюджетными средствами в администрации сельского поселения Тундрино проведена оценка бюджетной, социальной и экономической эффективности предоставленных налоговых льгот по местным налогам.

Оценка бюджетной, социальной и экономической эффективности предоставляемых налоговых льгот осуществляется в соответствии с постановлением администрации сельского поселения Тундрино от 02 октября 2013 года №2 «Об утверждении порядка проведения ежегодной оценки эффективности предоставленных (планируемых к предоставлению) налоговых льгот по местным налогам, подлежащим зачислению в бюджет сельского поселения Тундрино» для каждой категории налогоплательщиков по:

- налогу на имущество физических лиц;
- земельному налогу.
Оценка эффективности предоставления налоговых льгот проводилась на основании данных Отчета о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам за 2015 год по форме 5-МН.

Оценка эффективности налоговых льгот осуществляется по следующим критериям:

- бюджетная эффективность налоговых льгот;

- экономическая эффективность налоговых льгот;

- социальная эффективность налоговых льгот.

Результаты оценки эффективности налоговых льгот используются в процессе:

- разработки бюджета сельского поселения Тундрино на очередной финансовый год и плановый период;
- своевременного принятия мер по отмене неэффективных налоговых льгот;

- разработки предложений по совершенствованию мер поддержки отдельных категорий налогоплательщиков;

- установления налоговых льгот.

Налог на имущество физических лиц
Согласно пункту 3 решения Совета депутатов сельского поселения Тундрино от 19.11.2014 года № 33 «О налоге на имущество физических лиц» на территории сельского поселения Тундрино установлено право на налоговую льготу в виде освобождения от налогообложения в части квартир, комнат и жилых домов дополнительно к льготам предусмотренным статьёй 407 Налогового кодекса Российской Федерации, следующим категориям налогоплательщиков:

- представителей коренных малочисленных народов Севера (ханты, манси, ненцев), проживающих в районах традиционного проживания малочисленных народов Севера;

- несовершеннолетних лиц.

В 2015 году в бюджет сельского поселения Тундрино налога на имущество физических лиц, взимаемого по ставкам, применяемым к объектам налогообложения расположенным в границах сельских поселений, поступило в сумме 52,1 тыс. рублей, что составило 6,7 % от суммы налоговых доходов бюджета сельского поселения Тундрино. Количество налогоплательщиков налога на имущество физических лиц, учтенных в базе данных налогового органа – 110, количество налогоплательщиков которым исчислен налог и не представлены налоговые льготы – 80. По итогам 2015 года правом на освобождение от уплаты налога на имущество физических лиц в части льгот, установленных представительным органом сельского поселения Тундрино воспользовалось 25 налогоплательщиков, сумма предоставленных налоговых льгот составила 13 тыс. рублей.
Согласно пункту 8 постановления администрации сельского поселения Тундрино от 02 октября 2013 года №2 бюджетная эффективность и экономическая эффективность не определяется, а социальная эффективность принимается равной размеру предоставленных налоговых льгот для налогоплательщиков физических лиц, не являющимися предпринимателями без образования юридического лица. 

Установленные решением представительного органа муниципального образования сельское поселение Тундрино налоговые льготы по налогу на имущество физических лиц имеют социальную направленность, и социальная эффективность от пользования льготы физическими лицами может иметь только положительный результат, данные льготы предполагается сохранить и в дальнейшем.

Земельный налог

Решением Совета депутатов сельского поселения Тундрино от 27.10.2010 года №68 «О земельном налоге» (с изменениями и дополнениями от 24.11.2010 №73, от 08.11.2011 №99, от 16.05.2012 №118, от 19.11.2014 №32) (далее – решение Совета депутатов сельского поселения Тундрино от 27.10.2010 года №68) освобождены от уплаты земельного налога в размере 100% следующие категории налогоплательщиков:

- организации - в отношении земельных участков, предоставленных для оказания услуг в сфере здравоохранения, образования, культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики и социальной политики;

- органы местного самоуправления сельского поселения Тундрино - в отношении земельных участков, используемых ими для непосредственного выполнения возложенных на них функций;

- организации, осуществляющие организацию строительства, капитальный ремонт и реконструкцию объектов капитального строительства, финансируемые за счет бюджета Сургутского района и (или) бюджета сельского поселения Тундрино.
В 2015 году в бюджет поселения земельного налога поступило в сумме 14,9 тыс. рублей, что составило 1,9 % от суммы налоговых доходов бюджета сельского поселения Тундрино. По сравнению с 2014 годом в 2015 году земельного налога поступило на 14,4 тыс. рублей меньше. 
Оценка социальной, бюджетной, экономической эффективности налоговых льгот за 2015 год по земельному налогу по юридическим лицам: 

Сумма предоставленных юридическим лицам налоговых льгот по земельному налогу, установленных решением Совета депутатов сельского поселения Тундрино от 27.10.2010 года №68, в 2015 году составила 120 тыс. рублей. Количество налогоплательщиков земельного налога, учтенных в базе данных налогового органа – 8, из них количество налогоплательщиков, которые воспользовались налоговыми льготами, установленными представительным органом сельского поселения Тундрино – 5. 
Учитывая, что в 2015 году получателями налоговых льгот по земельному налогу являлись бюджетные учреждения, финансируемые из бюджета сельского поселения, обеспечивающие выполнение возложенных на них функциональных задач в интересах населения сельского поселения, бюджетная эффективность является положительной, так как является разновидностью бюджетного финансирования, поступающего в распоряжение налогоплательщика в ускоренном и упрощенном порядке. Следовательно, бюджетная эффективность от предоставления налоговых льгот здесь проявляется в экономии бюджетных средств, выделяемых на прямое финансирование выполнения социальных задач, сокращении встречных финансовых потоков. 

Расчёт эффективности предоставленных налоговых льгот производился на основании данных отчета о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам по форме 5-МН за 2014, 2015 годы. 

Учитывая, что действующие налоговые льготы предусматривают сокращение встречных финансовых потоков, а также содержат оптимальный перечень льготных категорий налогоплательщиков, что благоприятно отражается на формировании доходной базы бюджета поселения, бюджетная и экономическая эффективность налоговых льгот по земельному налогу для юридических лиц за 2015 год может быть признана положительной, внесения изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Тундрино от 27.10.2010 года № 68 не требуется.
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