ПРОТОКОЛ

собрания граждан сельского поселения Тундрино

с. Тундрино                                                                                   21.07.2015 года

Присутствовало: 18 человек.

Председатель – Жумабаев Манарбек Бакытович, глава с.п. Тундрино. 
Секретарь – Прохорова Анастасия Андреевна, ведущий специалист администрации сельского поселения Тундрино.
Кворума нет. Сход решили проводить. Из 18 присутствующих – за проголосовали 18.

Повестка дня:
1.Отчёт главы о деятельности администрации сельского поселения Тундрино за 2013 год.

2. Безопасность на водных объектах и береговой полосе.
3. Пребывание детей в ночное время на улице, без сопровождения взрослых.

4. О месте строительства здания новой школы-комплекса.
5. Ограждение территории кладбища. 

6. Разное.
1.Отчёт главы о деятельности администрации сельского поселения Тундрино за 2014 год.

1.1.Докладывал глава сельского поселения Тундрино Жумабаев Манарбек Бакытович (отчёт о деятельности администрации сельского поселения Тундрино за 2014 год прилагается).

2. Безопасность на водных объектах и береговой полосе.
В этом году очень высокий уровень воды в реке Обь, это представляет угрозу обрушения, обвала береговой полосы. Жителям, проживающим в непосредственной близости с береговой линией, необходимо быть очень внимательными к изменяющейся обстановке. В случае угрозы обвала немедленно принять все возможные меры по недопущению трагедии, сообщить администрации поселения, спасательным службам.
      На всех водных объектах близ поселения купаться запрещено. В связи с высоким уровнем, вода в этом году особенно грязная и может представлять угрозу здоровью. Если случилось, что вы внезапно оказались в воде, нужно скинуть с себя тяжелую одежду и обувь, плыть по течению к берегу. Напоминаю, что проезд и проход к берегу реки Обь безопасен и разрешен только по автодороге «Объездная», расположенной с западной стороны поселка. Категорически запрещается подъезжать к яру на какой бы то технике, есть у нас и такие. Состояние дебаркадера известно, в связи опять же с большой водой, его приходится постоянно перевязывать, для этого отправляют катер из Ханты-Мансийска. Перевязать дебаркадер не всегда получается удачно т.к. большая волна подмывает берег у дебаркадера  (уже подмыто более 15 метров), сваливаются деревья (за которые привязывают дебаркадер), подмывает даже объездную дорогу, а иногда специалисты приезжают без трапов. Все это в этом году создает неблагоприятные условия для перевозки пассажиров. Связь с АО «Обь-Иртышское речное пароходство»  мы поддерживаем постоянно. 

      Просьба уделять больше внимания воспитанию детей, знать места их пребывания. Буквально на неделе ребенок свалился с яра. Такие случаи недопустимы. Дети и подростки 8- 15 лет собираются  у нежилого дома № 4, по ул. 60 лет Октября, где они не должны находиться. Фамилии детей общеизвестны. Эти же дети измазали стены нового ФАПа. Почему родители не контролируют детей? 

3. Пребывание детей в ночное время на улице, без сопровождения взрослых.

Места на территории сельского поселения Тундрино, в которых  не допускается нахождение в ночное время детей в возрасте до 16 лет без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей

Ночное время для детей до 16 лет является в летний период  с 23.00ч в зимний период с 22.00ч.

1. Улицы поселения;

2. Образовательные, социальные учреждения и территории, прилегающие к ним;

3. Учреждения культуры и территории, прилегающие к ним;

4. Административные учреждения  и территории, прилегающие к ним;

5. Организации всех форм собственности и территории, прилегающие к ним;

6. Территория вертолётной площадки;

7. Территория кладбищ;

8. Берег реки Обь, берег протоки Курья;

9. Старое, заброшенное овощехранилище;

10. Тундринский бор;

11. Лесополоса в черте поселения;

12. Болота в черте поселения;

13. Часть автодороги «Подъезд к с.Тундрино» с 0 км по 4 км, участок автодороги п.Высокий Мыс до примыкания к автодороге «Подъезд к с. Тундрино».
4. О месте строительства здания новой школы-комплекса.

 В этом году в мае месяце комиссия района по чрезвычайным ситуациям приняла решение о закрытии здания школы, как не пригодной для эксплуатации, ввиду угрозы обрушения стены в южном крыле здания. Учебный процесс предполагается начать в северном крыле здания и одновременно вести ремонтные работы в приспособленных помещениях. Место строительства здания новой школы предложено выбрать на собрании граждан поселения, большинством голосов. Мнение представителей района, строить на старом месте, так как уже проведены коммуникации. Мое личное мнение строить на давно зарезервированном участке, с левой стороны, при въезде в поселок. Коммуникации там тоже имеются, к четырех квартирному дому подведено центральное отопление, линии электропередач имеются, рядом ТП. А главное будет нормальный проход и проезд к зданию школы- комплекса. В настоящее время, а особенно в период распутицы, весеннего половодья проход к зданиям школы и детского сада затруднен.

РЕШИЛИ: В результате голосования, за строительство школы-комплекса в п.высокий Мыс на новом месте, при въезде в поселок, население проголосовало следующим образом:

ЗА – 17 чел.;

ВОЗДЕРЖАЛСЯ – 1 чел.;

ПРОТИВ – 0 чел.

5. Ограждение территории кладбища

В бюджете 2015 года заложены средства на содержание кладбища, в размере  пятидесяти тысяч рублей. На ремонт ограждения из штакетника тыльной части кладбища, этих средств недостаточно. Как вы смотрите, если ограждение провести колючей проволокой? Это увеличит срок службы, да и сторона ведь тыльная.
РЕШИЛИ:

За ограждение колючей проволокой тыльной части кладбища проголосовали единогласно.

6. Разное

Прохоров В.И.: Может дети, работающие в «Новом поколении», примут участие в уборке территории кладбища?

Жумабаев М.Б. ответ: 

Полный ответ предоставлю позже обязательно, у меня сомнения о правомерности использования труда несовершеннолетних детей на территории кладбища. 

Вопрос: Перечислите пожалуйста членов народной дружины.

Жумабаев М.Б. ответ: 

Савченко Ольга Юрьевна, Вахтинская Оксана Юрьевна, Пузаков Яков Семенович. Все члены народной дружины состоят в окружном реестре и осуществляют свою деятельность только совместно с участковым уполномоченным.

Вопрос: Лошади гуляют на территории. Примите меры.

Жумабаев М.Б. ответ:

Мы проводили собрание с владельцами лошадей, где признали, что в настоящее время в связи с высоким уровнем воды пастись им негде, кроме территории населенных пунктов. Прошу потерпеть некоторое время, при понижении воды они, как и ежегодно, уйдут на заливные луга. В конце концов мы ведь живем в селе. 

Вопрос: На прошлом собрании граждан поднимался вопрос о благоустройстве территории водокачки. Толком ничего не сделано.

Жумабаев М.Б. ответ: 

Как и в прошлом году, у собственника объекта постоянно меняются ответственные лица за содержание. Мы напишем письмо с приложением выписки из настоящего протокола о необходимости принятия мер в МУП «ТО УТВиВ № 1». 

Вопрос: По улице Кедровая, люди ставят заборы почти на дороге.

Жумабаев М.Б. ответ: 

Спасибо за информацию, в отношении застройщиков будут проведены проверки.

Березин Ю.И.: Можно ли нам своими силами сделать центральные ворота кладбища из невостребованного металлического ограждения могилы?

Жумабаев М.Б. ответ: 

Если это не противоречит церковным канонам, то мы вам будем только благодарны.
Мещерякова М.А.: Будет ли охраняться лесной бор?

Жумабаев М.Б. ответ: 

Охрана лесного бора не относится к полномочию администрации поселения, но с целью его сохранения в период сбора шишки кедра будем обязательно контролировать на предмет пожарной безопасности, на предмет сбора шишки без применения колотушек. При обнаружении какого то нарушения просьба немедленно сообщать в администрацию поселения, участковому.

Закорюкин Е.В.: Когда и где я могу получить табличку с номером дома?

Жумабаев М.Б. ответ: 

Вам необходимо обратиться в администрацию поселения, мы заказываем их изготовление и предоставляем вам.

Гайваронская С.В.: Где и когда построят детскую площадку?

Жумабаев М.Б. ответ: 

Вопрос этот обсуждался с депутатом Мазничук Н.И., на предмет уточнения детская площадка или дворовая спортивная площадка, где пришли к выводу, что все-таки лучше и сохраннее будет спортивная дворовая площадка. Вопрос строительства не стоит остро, т.к. в с. Тундрино детей и подростков не так много, но управление культуры, туризма и спорта уведомлено о потребности в спортивной дворовой площадке и по возможности передадут нам как в случае со спортивной площадкой в п. Высокий Мыс.

Прохоров В.И.: Прошу вырубить деревья в березовой роще на перекрестке дороги.

Жумабаев М.Б. ответ:

Мы напишем обращение в организацию, содержащую данную дорогу, в любом случае меры будут приняты.  

Секретарь                                                                                        А.А. Прохорова
Глава сельского поселения Тундрино
М.Б. Жумабаев

1. Отчѐт

главы сельского поселения Тундрино о деятельности администрации

сельского поселения Тундрино в 2014 году
Уважаемые жители сельского поселения Тундрино! Деятельность администрации поселения осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».  Такие отчеты дают возможность каждому дать оценку работы местной власти, обратить внимание администрации на существующие проблемы. В 2014 году мы  вместе  с  Вами  радовались  воссоединению  Крыма, сопереживали  и  поддерживали жителей  Восточной Украины. Второе  воскресенье  сентября  стало  днем  выборов  губернатора Тюменской  области. Мы благодарны за активную жизненную позицию всем, кто неравнодушен к судьбе нашего поселения, кто помогает своим участием создавать в поселении достойную и комфортную жизнь. 

Несмотря ни на какие кризисные явления, приоритетом в работе администрации поселения была и остается социальная направленность муниципальной политики – это забота о благосостоянии жителей, которых сегодня в поселении проживает 585 человек. 
Прошедший год был богат на важные и значимые события, и прежде всего - это 90-летие Сургутского  района, который для всех жителей оставил яркий след и  подарил незабываемый праздник. День рождения района – это возможность показать свои достижения и узнать о других, поблагодарить сельчан за вклад в развитие, как своего поселения, так и всего района, это встречи  друзей и единомышленников, которых объединяет любовь к нашему большому Сургутскому району. 

Остался позади очередной год. Справедливо будет отметить, что это был весьма непростой и напряженный год, как для жителей населенных пунктов, так и для администрации поселения. 

Для организации деятельности администрации  поселения сформирована и утверждена Советом депутатов структура администрации, состоящая из 9 сотрудников. 

Работа администрации по исполнению вопросов местного значения и обеспечению жизнедеятельности населения проводилась согласно разработанным планам мероприятий и бюджету поселения, которые утверждались главой и Советом депутатов поселения.  
В 2014 году численность населения (на 01.01.2014г.) составляет 568 человек, в том числе КМНС 25 человек. 

За указанный год на территорию поселения прибыло – 19  человек, выбыло – 22 человека. Ситуация на территории поселения в 2014 году характеризуется равными показателями по рождаемости и смертности, общая численность населения на территории  поселения практически стабильна. 

На воинском учѐте поселения состоит 124 человека (8 призывников,  116 прапорщиков, мичманов, старшин, сержантов, солдат и матросов запаса). В 2014 году 2 человека призваны в ряды Российской Армии. 

Работа Совета депутатов сельского поселения Тундрино.

За 2014 год Совет депутатов сельского поселения Тундрино, провел 18 заседаний, на которые администрация поселения подготовила и вынесла 33 вопроса по основным направлениям деятельности, закрепленных Федеральным законом № 131-ФЗ и Уставом сельского поселения.

Назову основные вопросы, которые рассмотрены Советом депутатов в 2014 году:

- о внесении изменений и дополнений в устав сельского поселения Тундрино;

- о бюджете сельского поселения Тундрино на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов;

- рассматривался и утверждался бюджет муниципального образования на 2015 год и плановый период  2016 -2017 годов. 
Работа с населением, обращениями граждан

Наиболее важным аспектом деятельности администрации поселения является  работа с населением, обращениями граждан. Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне. Практикуются все удобные формы работы с населением, личные встречи, участие в различных мероприятиях и совместных приёмах должностных лиц администрации поселения и администрации района, рассмотрение письменных обращений, «виртуальная приёмная» на официальном сайте муниципального образования.   Для власти – это средство обратной связи, позволяющее выявить проблемы, наметить пути их разрешения и способствовать, таким образом, улучшению жизни в поселении.

За отчётный период главой поселения рассмотрено 23 письменных обращения граждан. На личных приёмах главой поселения было принято 32 человека. При этом  решено положительно 6 вопросов и на 49 вопросов даны разъяснения. К главе поселения на личных приемах жители чаще всего обращаются по жилищным вопросам - 6 обращений, по вопросам коммунально-бытовое обслуживание - 7,транспорт и связь – 4,  культура спорт – 1, социальная защита населения – 1, экология и природопользование – 1, жалобы на должностные лица – 1, и другие - 11. 

В рамках исполнения государственных полномочий в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния в 2014 году зарегистрировано 15 актов гражданского состояния :

- рождение – 4 акта; 

- установление отцовства – 4 акта; 

- заключение брака – 3 акта; 

- расторжение брака – 0 актов; 

- регистрация смерти – 4 акта. 

Работа с КМНС

 Не смотря на то, что в рамках полномочий отсутствуют вопросы, связанные с жизнедеятельностью коренных малочисленных народов Севера, администрация поселения оказывает помощь в решении данных вопросов. Ведется реестр КМНС. Оказывается консультирование в различных вопросах.

Нормативная правовая, судебная работа администрации

           Одним из направлений работы администрации поселения Тундрино является нормотворческая деятельность и совершенствование нормативной базы поселения для качественного осуществления полномочий. В 2014 году подготовлены и направлены: ежемесячные отчеты в прокуратуру Сургутского района, квартальные отчеты по ведению регистра НПА.

В 2014 году издано 89 постановлений главы и администрации, из них в сфере 

муниципальных услуг - 7, в сфере муниципальной службы - 9, в сфере пожарной безопасности  ГО и ЧС – 11, в сфере терроризма и экстремизма - 2, в сфере культуры – 4, в иных сферах деятельности –56. 

Также издано 65 распоряжений администрации и главы сельского поселения 

Тундрино по основной деятельности. 

 Все нормативные правовые акты, требующие официального опубликования, 

опубликованы в официальном выпуске газеты «Вестник» и размещены на официальном сайте органа местного самоуправления сельского поселения Тундрино. 

 Проекты нормативных правовых актов размещались на официальном сайте 

органа местного самоуправления сельского поселения Тундрино – для ознакомления и проведения независимой экспертизы гражданами и общественными объединениями. 

В сфере профилактики правонарушений

на территории сельского поселения Тундрино

 На основании Закона ХМАО - Югры в соответствии с Федеральным законом от 2 апреля 2014 года № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» на территории поселения создана добровольная народная дружина в составе трех человек. 

  На осуществление деятельности народной дружины, администрация Сургутского района, в лице главы Сургутского района и администрации сельского поселения Тундрино, в лице главы поселения, действующего на основании Устава, было заключено Соглашение об обеспечении финансирования мероприятий муниципальной программы «Профилактика правонарушений в сфере охраны общественного порядка и противодействия экстремизма в Сургутском районе». 
   С 29 октября 2014 года члены добровольной народной дружины включены в региональный реестр народных дружин и получили Свидетельство «О внесении народной дружины или общественного объединения правоохранительной направленности в региональный реестр народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности».      

   Добровольная народная дружина является формой участия граждан в осуществлении местного самоуправления, добровольно взявших на себя обязанности по участию в охране общественного порядка, профилактике, предупреждению и выявлению правонарушений, совершаемых на улицах и других общественных местах поселения, и осуществляющих свою деятельность совместно с правоохранительными органами и органами местного самоуправления. 

   По окончанию года, членам добровольной народной дружины были выплачены денежные средства.
Муниципальные услуги

 В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» администрацией сельского поселения Тундрино проводится работа по предоставлению муниципальных услуг, обеспечение возможности их получения жителями поселения. Сформирован и утвержден Перечень муниципальных услуг, предоставляемых администрацией поселения и муниципальным казённым учреждением культуры. Утверждено 6 административных регламентов, предоставления муниципальных услуг. 

Определены ответственные лица за предоставление муниципальных услуг. Также была проведена работа по размещению всех сведений, в том числе административных регламентов, на сайте администрации поселения, в региональный реестр государственных услуг (функций) автономного округа, вся необходимая информация была экспонирована на Единый Портал государственных и муниципальных услуг, расположенных в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.   

  Муниципальную услугу можно получить в муниципальном казённом учреждении «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Сургутского района» по принципу  «одного окна», специалисты которого осуществляют выездной прием населения.

Обеспечение доступа к информации о деятельности органов местного

самоуправления сельского поселения Тундрино

В целях реализации Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» с 2010 года в сети Интернет функционирует официальный сайт сельского поселения Тундрино (www.tundrino.ru). Структура сайта включает разделы о деятельности Совета депутатов поселения, главы поселения и администрации поселения. Отдельными разделами на сайте выделены вопросы муниципальной службы и противодействия коррупции. Открытость и доступность информации о деятельности органов местного самоуправления обеспечивается путём размещения на официальном сайте сведений о полномочиях органа местного самоуправления; сведений о руководителях и деятельности подведомственных муниципальных учреждений; о муниципальных услугах администрации поселения, об антикоррупционной деятельности, информацию о мероприятиях проводимых администрацией поселения и подведомственным учреждением культуры и другую полезную информацию для жителей поселения.

В целях реализации права граждан на обращения в органы местного самоуправления, на официальном сайте действует Интернет-приёмная, посредством которой граждане могут обратиться к главе поселения и Совету депутатов поселения с предложениями, заявлениями, жалобами. 

Бюджет поселения

Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере 

зависит от обеспеченности финансами. 

 Первоначально утвержденный бюджет сельского поселения на 2014 год: 

- по доходам составил 30231,5 тысяч рублей; 

- по расходам 30231,5 тысяч рублей. 

В течении финансового года неоднократно возникала необходимость внесения изменений в параметры бюджета поселения, в результате: 

- доходная часть бюджета составила 31672,2 тысяч рублей; 

- расходная часть 32855,5 тысяч рублей. 

 Бюджет сельского поселения Тундрино за 2014 год в части доходов исполнен  на 99,09%, что в сумме составило 31383,4 тысяч рублей, в части расходов исполнение на 83,6%, что в сумме составило 27481,4 тысяч рублей. 

Бюджетные назначения исполнены: 

- по налоговым доходам – 814,1 тысяч рублей; 

- по неналоговым доходам – 325,0 тысяч рублей; 

- безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации исполнены 30244,3 тысяч рублей; 

- прочие безвозмездные поступления – 197,8 тысяч рублей. 

Основная доля доходов бюджета поселения приходится на безвозмездные поступления.  В сфере формирования и исполнения бюджета задача администрации – максимально использовать законодательство Российской Федерации, ХМАО - Югры в части своих полномочий для мобилизации доходов в местный бюджет. С этой целью проводились мероприятия, направленные на увеличение собственных налоговых и неналоговых доходов. 

Основной проблемой нашего поселения по-прежнему является дотационный бюджет. Тем не менее, и в этих жестких финансовых, социальных условиях основная задача администрации оставалась неизменной – улучшение условий жизни жителей п. Высокий Мыс, с. Тундрино, оказание содействия для эффективной работы предприятий отвечающих за жизнеобеспечение поселения и выбор оптимальной социальной политики. 

Объекты жилищно-коммунального хозяйства и благоустройство

На территории сельского поселения обеспечением тепло - водоснабжением занимается МУП "ТО УТВ и В № 1", энергоснабжением МУП " СРЭС".

За отчетный год данными организациями выполнена следующая работа по подготовке к отопительному сезону 2014 - 2015 годам и безаварийному его проведению: 

-   выполнен капитальный ремонт котла № 2 (котел ВК – 21); 

- капитальное строительство сетей ТС до д/с «Колокольчик»  общей протяженностью 220 метров. 

 - выполнена промывка и опрессовка сетей ТС более 4200 м. 

 - выполнена ревизия запорной арматуры в тепловых камерах.

Строительство

В 2014 году введено в эксплуатацию 4 новые квартиры, 2 из которых были распределены согласно списку очередности нуждающихся в жилых помещениях и 2 по переселению из жилых помещений, непригодных для проживания.
Земельные правоотношения

В рамках полномочий по осуществлению муниципального земельного контроля по запросу департамента имущественных и земельных отношений администрации Сургутского района (далее ДИЗО) администрация поселения осуществляет сбор сведений о землепользователях, арендаторах и собственниках земельных участков, предоставляет информацию по земельным участкам,  периодически проводит обследование территорий поселения по недопущению нарушений земельного законодательства. Сведения, информация направляется в ДИЗО. 

Земельные участки на основании Постановления ХМАО-Югры от 18.06.2011 № 219-п «О порядке реализации прав граждан на бесплатное предоставление в собственность земельных участков для строительства индивидуальных жилых домов на территории ХМАО» в 2014 году не предоставлялись. В ходе проведения торгов администрацией Сургутского района был продан 1 земельный участок под индивидуальное жилищное строительство на территории п. Высокий Мыс. 

Проводилась работа с физическими лицами по устранению задолженности по договорам аренды земельных участков. 

 Предоставлялась по запросу ДИЗО исходная информация, необходимая для выполнения работ по государственной кадастровой оценке земельных участков в ДИЗО. 

Организация работ по вопросам ГО и ЧС

В целях предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности разрабатывались и принимались   нормативные и распорядительные документы в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, деятельности комиссий по профилактике терроризма и экстремизма. 

 В соответствии с планом основных мероприятий муниципального образования сельское поселение Тундрино на территории поселения организованы и проведены месячники пожарной безопасности в жилом фонде, месячник безопасности людей на водных объектах, месячник гражданской защиты населения. 

 В рамках проведения месячников проводилась работа среди населения с целью обучения мерам в области защиты от чрезвычайных ситуаций, путем проведения тренировок в учреждениях и организациях, расположенных на территории поселения, бесед, индивидуальных консультаций с жителями поселения, распространения памяток, размещения информации на стендах в местах массового пребывания людей. 

 В истекшем периоде 2014 года проведена значительная работа, направленная на пропаганду, подготовку и обучение населения мерам пожарной безопасности. 

 В с. Тундрино имеются минерализованные полосы, которые ежегодно в течение всего пожароопасного периода  поддерживаются в надлежащем состоянии.

  В 2014 году на прилегающей к сельскому поселению Тундрино территории не были зафиксированы крупные лесные пожары. 

 Для выполнения эвакуационных мероприятий в муниципальном образовании созданы постоянная эвакуационная комиссия и пункт временного размещения населения.

Для предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и в целях гражданской обороны проведена работа по созданию финансовых резервов для ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций. 

Молодежная политика, физическая культура и спорт

Приоритетными направлениями деятельности администрации поселения Тундрино по молодежной политике, физической культуре и в спорте являются: поддержка талантливой и инициативной молодежи, совершенствование системы гражданско-патриотического воспитания молодежи, оказание содействия в организации оздоровительной физической и спортивной подготовки детей, подростков, молодежи и взрослого населения. 

 Для поддержки инициативной, талантливой молодежи, возможности реализации творческого потенциала администрация поселения оказывала поддержку молодежи в поселковых, районных конкурсах и мероприятиях. 

Было проведено 28 мероприятий для молодёжи на уровне поселения и Сургутского района в которых количество зрителей составило 925 человек. 

В 2014 году спортсмены нашего поселения приняли участие в XVIII районной  Спартакиаде и в общем итоге заняли  4  место.
Проблемой занятости молодежи, созданием временных рабочих мест для подростков и молодежи занимается муниципальное учреждение «Новое поколение». За отчетный период было временно трудоустроено 10 подростков, которые выполняли различные работы, от уборки улиц от мусора  до оказания помощи ветеранам. 

Подводя итоги работы администрации поселения за 2014 год необходимо отметить, что в целом, они положительные. Благодаря конструктивной совместной работе администрации поселения с  администрацией Сургутского района, с Советом депутатов поселения, Думой района, с муниципальными учреждениями, организациями и предприятиями всех форм собственности,  находящимися на территории поселения, с представителями малого и среднего предпринимательства,  с жителями поселения   мы этот год прожили достаточно стабильно и ровно.
Вопросы со встречи прошлого года. 

В ДИЗО сообщили, что участок для постройки детской площадки сдан в аренду Бакшееву. Почему население не проинформировано и кто дал добро?

Ответ 2015 года:

 Земельный участок  в 2012 году был продан Бакшееву В. Департаментом имущественных и земельных отношений.
Вопрос по ремонту здания ТЦНК  остается открытым. Бюджет доведен до нас минимальный по потребностям, уменьшенный на 5 процентов, как вы знаете мы дотационная территория, у нас нет производств, своей доходной базы.

По ремонту дорог в Тундрино. В этом году на ремонт дорог вообще ничего не выделено, после обращения к главе администрации района, приняли решение об участии глав при распределении средств на ремонт дорог. Вопрос задавался об асфальтировании, асфальт наверное не совсем уместен, в связи с плывучестью грунта, если будет возможность, то лучше плитами. Но на строительство скорее всего не приходится рассчитывать, только на ремонт.
По улице Кедровая сдали в аренду участок, длительное время он заброшен и на участке образовалась свалка. Как решить данную проблему?
Ответ: Информация передана в ДИЗО, идет процесс расторжения договора.
Не вывозите мусор в леса, на поля. Если видите других граждан, выбрасывающих мусор, или складирующих в тележку, прицеп – призывайте их к соблюдению правил благоустройства, призывайте к совести, ведь только от нас зависит чистота нашей общей с Вами территории.

