	Памятка

После получения свидетельства о смерти гражданина в  органе ЗАГС   Вам необходимо: 

 I. Снять умершего с регистрационного учета по месту жительства, в целях правильного начисления платы за жилое помещение и коммунальные услуги оставшимся членам семьи и соблюдения их законных прав и интересов. 

Для снятия с регистрационного учета умершего следует обратиться в паспортный стол по месту его регистрации, а при отсутствии паспортного стола - в отдел управления Федеральной миграционной службы России по ХМАО-Югре в Сургутском районе ( ул. Некрасова, 1А, пгт. Белый Яр, Сургутский район, телефон  74-73-83).
II. Снять с воинского учета умершего, обратившись в отдел военного комиссариата ХМАО-Югры по г.Сургуту и Сургутскому району, ул.Просвещения, д. 19, каб.103, либо к специалистам военно-учётного стола в администрацию поселения (для военнообязанных граждан).

III. При наличии имущества у умершего, наследники вправе в течение 6 месяцев после смерти гражданина подать заявление о принятии наследства, обратившись к нотариусу по месту нахождения имущества.
По вопросу выплаты правоприемникам накопительной части трудовой пенсии умершего необходимо в течении 6 месяцев со дня смерти гражданина обратиться в управление Пенсионного Фонда РФ по адресу: ул. 30 лет Победы, 19, кабинет 204-205, 3-е окно,  телефон 778925, (понедельник-пятница с 9-00 до 16-00 часов, перерыв с 13-00 до 14-00 ч.) 
IV. Для получения консультации по вопросу получения социального пособия (компенсации) на погребение, выплачиваемого в течение полугода со дня смерти человека :

- если умерший являлся пенсионером, не работавшим на день смерти, следует обращаться в управление Пенсионного Фонда Российской Федерации,  ул. Майская, д.8\1, кабинет 208, телефон 778862,778930;

 
- если умерший не работал и не являлся пенсионером – в управление  социальной защиты населения по г.Сургуту и Сургутскому району, ул.Мира, д.44\2, окно №8, телефон для консультации «Горячая линия» - 529838, 529846, 529890, 529899, официальный сайт в Интернете – uszn.surgut.ru;

По вопросу получения социального пособия на погребение Вы можете также обратиться в Многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг Сургутского района, г. Лянтора либо к специалистам МФЦ в поселениях района.
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