Получатель поддержки обязан до дня истечения года с даты поступления на счет субъекта малого и среднего предпринимательства (далее – Субъект) суммы поддержки:
· быть зарегистрированным (состоять на налоговом учёте) и осуществлять предпринимательскую деятельность на территории Сургутского района;
· не осуществлять процедуру реорганизации (для юридических лиц);
· обеспечить достижение значений заявленных показателей результативности использования гранта, в результате первого года реализации проекта (в том числе по созданию новых рабочих мест, при условии сохранения уже созданных рабочих мест, а также обеспечению заявленного уровня среднемесячной заработной платы на одного работника);
· предоставлять в комитет:
- ежеквартально анкету получателя поддержки (ежеквартально);
- копии бухгалтерского баланса или налоговых деклараций по применяемым режимам налогообложения, о принятии лично, квитанцией об отправке почтовой корреспонденции либо посредством электронного документооборота с приложением извещения о вводе сведений или протокола входного контроля и др. документы, подтверждающие сдачу отчетности;
- подтверждение создания рабочих мест в количестве, заявленном Субъектом в бизнес-проекте, в соответствии с договором о предоставлении субсидии;
[bookmark: _GoBack]- финансовый отчёт о целевом использовании субсидии с приложением документов, подтверждающих целевое использование суммы поддержки и документов, подтверждающих участие собственных средств (софинансирование) Субъекта в реализации проекта в соответствии с бизнес-проектом.

